



000126

**Município de Patos de Minas**  
**Secretaria Municipal de Saúde**

**RETIFICAÇÃO**

A Comissão de Pregão da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao interesse público e eficácia do certame, **retifica** o Edital do Pregão Presencial nº 050/2016, Processo nº 392/2016, cujo objeto é o **REGISTRO DE PREÇOS PARA A AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA ATENDIMENTO DE DEMANDAS JUDICIAIS E DISTRIBUIÇÃO GRATUITA A PACIENTES DO SUS**, no Anexo VII – PROJETO BÁSICO/ TERMO DE REFERÊNCIA item 35.600, conforme a seguir:

- Onde se lê **Ácido Valproico 500mg Depakote®**, leia-se apenas **Ácido Valproico 500mg**.

A nova data de abertura dos envelopes n.º 01 e 02 fica marcada para o dia 28/09/2016 às 09h. As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 14 de setembro de 2016.

  
Rosilene Maria de Sousa  
Pregoeira